

ACTA DE REUNIÓ de Comitè de Seguretat i Salut (Sessió Ordinària)

Sessió

Data: 11 de desembre de 2015
Hora: 12:00 h.
Hora d'inici: 12:20 h.
Lloc: Sala de Juntes de la Fac. de Veterinària
Correspon a la reunió del 4t trimestre de 2015

Assistents:

Per la part institucional,

- - Cap del SAS
- - Admin. de Ciències i Biociències
- - Cap Arq. I Urbanisme
- - Dtor de Seguretat i Vig.
- - Docent Fac. Dret
- - President del CSS

Secretària del CSS

- - Secretària executiva
- - Secretària administrativa

Delegats i delegades de prevenció

- - Delegada de prevenció
- - Delegat de prevenció
- - Delegada de prevenció
- - Delegada de prevenció

Convidats,

- - Tècnic SP
- - Tècnica SPA
- - Tècnic SP
- - Cap Àrea de PAS
- - Delegada sindical CCOO
- - Tècnica SPA
- - Delegat sindical CAU
- Delegada Sindical UGT
- - Delegada Sindical ADT
- - Metgessa SPA
- - Tècnic SP
- - Tècnic SP
- - Delegat sindical UGT

S'excusen,

- - Vicegerenta d'Organització
- Delegada de prevenció
- - Vicegerent de Recerca

No assisteixen,

- - Delegat de Prevenció
- - Docent del Dept. de Química
- - Delegat de prevenció

Ordre del dia:

1. Aprovació de l'acta de 17/09/2015 (s'annexa).
2. Informe del president
3. Informe d'accidentalitat del 4t trimestre de 2015 (format paper)
4. Informe de l'aplicació del PNT d'obres del 4t trimestre de 2015 (format paper)
5. Planificació de l'Activitat Preventiva 2016
6. Torn obert de paraules

Documentació lliurada

- Acta de la sessió d'11/06/2015 (format electrònic).
- Accidentalitat 4t trimestre 2015 (format paper).
- Relació d'obres en fase d'execució 4t trimestre 2015 (format paper).
- Planificació de l'Activitat Preventiva 2016 (format electrònic)

Desenvolupament de la sessió

1. Aprovació de l'acta d'17/09/2015

S'aprova l'acta per assentiment. La part social vol fer constar en referència al punt 5 (Proposta del Pla d'Avaluació del Risc Psicosocial) que es continuarà treballant aquesta proposta.

2. Informe del president

- El president vol donar la benvinguda als nous delegats de Prevenció del PDI: del
Es recorda que continuen sense nomenar els delegats de prevenció del PDI laboral.
- Gossos al campus de Sabadell: (administrador de centre)
informa que han encarregat cartells per avisar que es portin els gossos lligats; també ho tractaran amb l'ajuntament per tal que facin una campanya de sensibilització de l'estil que ja s'havia fet: l'ajuntament va posar uns "agents cívics" que informaven els propietaris dels gossos que cal portar-los lligats i recollir els *detritus*, campanya que va tenir un impacte positiu, en el seu moment.
- El 4 de setembre, la secretaria del CSS va trametre a la Unitat de Mobilitat l'acord que vam prendre en el punt 6) de la reunió del CSS de l'11 de juny on deia: *que s'inclogui en l'estudi de senyalització actual, la revisió de la ubicació dels passos de vianants.*
- La UAB ha obtingut el segon premi dels *II Premio Empresa Saludable*, que atorga PSYA, Observatorio de Recursos Humanos (ORH) i "e-saludable". La UAB va presentar el Programa Campus Saludable i Sostenible dins la categoria de "grans Empreses" on competien 31 projectes; l'empresa guardonada va ser BASF-Espanyola, per davant de la UAB que va quedar segona. En 'Gran Empresa', la UAB va aconseguir el 'Primer Accèssit'.
- El president informa que el proper diumenge la UAB acull la "Cursa de la Marató de TV3" i que també hi haurà una fira de patologies minoritàries; vol que consti l'agraïment a l'equip organitzador i col·laborador de la UAB en la marató de TV3.
- El president informa que s'està treballant en una addenda específica per al Personal Docent i per al PIF del PNT d'especial sensibilitat. La pretensió és que sigui un marc útil pel que no ha de dependre únicament del departament si no de la institució. La part social demana que es tinguin en compte a més de la docència, les activitats de gestió i de recerca i que no és un favor si no un dret del personal.

3. Informe d'accidentalitat del 4t trimestre de 2015 (format paper)

presenta l'informe d'accidentalitat del quart trimestre de 2015.

La part social demana si s'ha estudiat que en la tipologia de sobreesforços estigui afectat personal contractat o que estigui fent suplències.

li respon que s'han fet altres estudis però que en aquest cas hi ha dades que no són de prevenció i per tant seria complicat. També es demana que es faci un seguiment i s'estigui alerta perquè l'afectació en relació a la plantilla ha pujat moltíssim.

S'insisteix en la manca de cultura comunicativa per part del personal docent en comunicar els accidents.

4. Informe de l'aplicació del PNT d'obres del 4t trimestre (format paper)

fa la presentació de les obres previstes per al quart trimestre de 2015.

La part social demana si es connectaran tots els carrils bici.

informa que s'instal·larà una caldera de biomassa al SAF; serà un equip del Consell Comarcal i nosaltres només pagarem les *unitats d'energia* i farem la cessió de l'espai on s'instal·li la caldera durant 15 anys, després l'equipament quedarà per la UAB. La part social demana que s'analitzi si serà perjudicial pel sota bosc i el president respon que l'objectiu es trobar el punt d'equilibri.

La part social demana que s'especifiqui quines obres formen part de mesures són correctores i que es prioritzi l'execució de les mesures correctores de prevenció per davant de l'estalvi energètic. argumenta que es prioritzen segons la gravetat però la part social insisteix que hi ha temes històrics pendents.

explica que s'està arreglant la vorera entre la B2 i la C2 però que ningú li ha demanat l'activació del sistema d'emergència del Bar de Ciències.

5. Planificació de l'Activitat Preventiva 2016

La part social demana que s'implementi la figura del coordinador de districte que ja contempla el pla de prevenció.

La part social considera que està igual que sempre i la secretària demana que faci referència a qüestions concretes per tal de donar una resposta o l'explicació corresponent.

6. Torn obert de paraules

La part social diu que no se l'ha convocat per veure el certificat de l'Escola Bressol i que no hi ha resposta sobre el tema de les al·lèrgies de Mútua. Respecte a l'Escola Gespa el vicerector no els va convocar però que poden contactar amb la DAiL perquè els ensenyin la documentació. La secretària respon, sobre el tema d'al·lèrgies, que la Mútua atindrà les que tinguin un origen laboral.

Sobre el protocol d'assetjament sexual presentat a Consell de Govern, la part social informa que han presentat esmenes i demanen que es retiri, que es comenci de 0 i que s'ajusti a les recomanacions de la Generalitat. A més, per l'afectació, demanen que es participi i passi pel CSS. El president aclareix en aquest punt que el protocol d'assetjament no substitueix la CIRCA i que també és d'aplicació a l'alumnat.

vol que consti que han augmentat els furts als bars, que hi ha rondant una associació "falsa" de sord-muts al campus, que hi va haver un robatori amb violència prop de la Torre Vila Puig i que hi

ha hagut un intent de robatori amb intimidació verbal. Ambdós casos han estat resolts.

La part social reivindica que davant l'anàlisi de riscos psicosocials, recursos humans actui ja que hi ha aspectes on la prevenció ja no pot fer res més.

S'aixeca la sessió a les 14:10 hores, de la qual, jo, com a secretària, estenc aquesta acta.

La secretària



Vist i plau
El President

